

A parlamenti és az egyházi válogatott is játszott a lelei falunapon

A megyés püspök még tizenegyest is háráított

A maroslelei falunapokat idén az oltári jelzővel illették – és nem csupán a vasárnapi szentmise, illetve a templomi koncert miatt: a falu focicsapata a parlament együttese mellett idén először a magyar katolikus válogatottal is megmérkőzött. A két vendégcsapat is öszszemérte erejét, és bár a képviselők négygólos vereséget mértek az egyház válogatottjára, Kiss-Rigó László megyés püspök tizenegyese-védéssel vétette észre magát a kapuban.

Maroslelén régi hagyománya van annak, hogy az országgyűlés labdarúgó-válogatottja a falunapon barátságos mérkőzést vív a helyi focicsapattal – tudtuk meg Martonosi Györgytől, aki ezúttal nemcsak polgármesterként, de a parlamenti együttes kapitányaként is nyilatkozott lapunknak. A csapat ugyanis nemcsak jelenlegi, de volt honatyákból is áll – Martonosi György pedig az előző ciklusban a makói térség fideszes egyéni képviselője volt –, no meg országközi dolgozókból. A csapat összetétele pártszíneket tekintve vegyes, ám itt a szocialista és a fideszes lelkesen passzol egymásnak – avatott be a különös csapat mindennapjaiba az MSZP-s honatyja, a Békéscsabáról érkezett Molnár László. Mint az egykori profi labdarúgó fogalmazott: a sport átjárósáv a pártok között, és jó lenne, ha minden képviselő focizna. A csapat egyébként nem edz, de minden héten játszik, legutóbb Magyarokanizsán lépett pályára.

FOKHAGYMA, ROCK ÉS FOCI

A lelei falunapokon a péntek a mezőgazdaságé volt: a fokhagymakiállítás közel két tucat gazda mutatkozott be, a térségi gazdálálókön pedig közel hatszázan vettek részt, harminc bográcsban főtt nekik az étel. Szombaton nap közben helyi művészeti csoportok léptek fel, este pedig megtelt a falu főtere, a Karthago együttes adott koncertet. A vasárnap sportnap volt: a parlamenti válogatott a katolikus válogatottal 4-0-ra, a hazai csapatot 3-0-ra győzte le, végül a leleiek 2-2-t játszottak a katolikus válogatottal.



A polgármester csapatkapitányként, a megyés püspök kapusként fog kezet egymással – Martonosi György és Kiss-Rigó László a meccs előtt

Fotó: Miskolczi Róbert

A hazaiak mindenekelőtt a parlamenti csapatra fenték a fogukat. Nem csoda: tavaly 3-2-re kikaptak. Hogy mennyire vették komolyan a találkozót, nem egyértelmű, hiszen amíg a két vendégcsapat az első meccset vívta, a leleiek békésen falatoztak, gulyást ettek – de egy barátságos meccsbe ez is belefér. A társaság egyik oszlopos tagja, Megyeri Zsolt körzeti megbízott azt mondta: bár nem játszanak bajnokságban és mindenki csupán hobbiól focizik, azért hetente háromszor két órát edzenek. Akik egyébként nem voltak sokan: a szinte nyáriasan meleg idő ellenére jó, ha harminc-negyvenen összegyűltek a falu széli pálya körül – igaz, sok rokon, barát és ismerős is eljött kíváncsiságból. A lelei szurkolók talán

máskor is csendesek, de az is lehet, megilletődtek, amikor a pályára vonult meggyipros, címeres mezben a katolikus válogatott tizenegye. A csapat, mint a kapusként posztoló Kiss-Rigó László megyés püspöktől megtudtuk, ezúttal egy alkalmi gárda volt, amelyben barátok és kispapok is szerepet kaptak, hiszen vasárnap délelőtt, érthető okokból, kevés pap ér rá focizni. Kiss-Rigó László egyébként – mint korábban megírtuk róla – szenvedélyes labdarúgó, fiatal korában igazolt focista is volt. Bár csapata nem szerepelt igazán fényesen, ő megvillantotta tudását: bravúros módon tizenegyest háráított a parlamenti csapat ellen, amit a lelei közönség lelkes tapsal honorált.

SZABÓ IMRE

Esernyők

Az ördög vigye el ezt az általános fölmelegedést! Annyit emlegetik a tudományos emberek, szeptember első hetében is majdnem belefagyunk gönceinkbe. Alighogy megjöttek egyetemi golyáink, még csak a beavató buliknál tartanak, mindjárt.

Más jelei is vannak a diákságnak. Ahogy a nyár elején az utcára dobott tankönyvek és füzetek, most a középiskolák ablakaiból legényeket-lányokat hajigáló krétacsonkok és golyóstollak árulkodnak jelenlétükről. Az egyetemieknél inkább a krimikbe bukó diszkófüvezés a divat, megállíthatatlanul. Meg a csikkhegyek a villamosmegállóknak.

Múltik az idő, változik az időjárás is. A majdnem-majdnem didergető hidegekhez végre kiadós esők is párosulnak. Azok pedig özőnével termik az eldobott esernyőket. Láncolat lesz mindenből, amiből csak lehet.

Mert időközben föltárlta az emberiség az összecukható esernyőket. Csak két nagy hiba ütötte föl mindjárt a fejét: vagy összecukni nem lehet, vagy kinyitni. Nem száraz parton szokott edzeni az ifjúság, akkor nyitná, amikor nyakában a zivatar, és akkor csukná, amikor éppen elmúlt. Szakad az ifjában a cérna, ha csak a cérnája szakad is. Ami nem megy, nem erőlteti, nem cipeli tovább, eldobja.

Valamikor azt hittem, külföldre kiugró magyarok tartották fenn odakint a hitvány áruk fórumát, de nagyot tévedtem. Nagyban művelte az építőipar is a vasvillával összehányt panelvárosokban, és ezt cselekedték a keze alá dolgozó bútorosok is, összetévesztve a hordódongát az asztallappal. Az esernyő egyszer nyitható, egyszer csukható változatát azonban, tudtommal, nem mi gyártjuk, ömlesztve kapjuk külföldről. Az ottaniak pedig vagy nem voltak katonák, vagy nem olyanok voltak, mint mi. A kimondottan ruszcizmusnak számító gimnasztika gombjainál hungaricumként használtuk a hajszáldrótot, hogy az őrmester a szilaj bika indulatával se tudja letépni, mondván: Kiskatona, szoptat? Kell magának ez a gomb? Tessék! A leggyöngébb cérnával rögzítik az egyébként is harmatgyöngye pálcikákhoz az ernyő vázát, és hogy a láncolat se szakadjon meg, ahogy láncaink a leggyöngébb szemnél szakadnak, ezt teszi az esernyő is.

Vagy a cérnája, vagy a pálcája.

H. D.

APEH: új nyitva tartás

Mától megváltozik az APEH Dél-alföldi Regionális Igazgatósága ügyfélszolgálati irodáinak nyitvatartási ideje. Szegeden hétfőn 9-18, kedden 12-15, szerdán 8-15, csütörtökön 8-11, pénteken 8-11 óra között várják az ügyfeleket. Vásárhelyen és Makón hétfőn 9-12, valamint 13-18, kedden 12-15, szerdán 8-12, valamint 13-15, pénteken

8-11 óra között tartanak nyitva. Csongrádon hétfőn 8-12 és 13-18, valamint csütörtökön 8-12 óráig tart nyitva az ügyfélszolgálat, kedden, szerdán és pénteken zárva tartanak.

A szegedi Rákóczi téri illetéki ügyfélszolgálati hely új nyitvatartási ideje: hétfőn 9-18, kedden 12-15, szerdán 8-15, csütörtökön 8-11, pénteken 8-11 óra.

Lehet saját utad

Mi tudjuk, hogy Ön más, mint a többiek. Egyéniség, aki a saját útját járja. A telekommunikációban is. Ha szeretne külön lenni, az egyetlen a sok között, válassza Magyarország alternatív távközlési szolgáltatóját, az Invitel, amely most újult lendülettel kínál megoldást mindazoknak, akik tudják: kilógni a sorból ugyanazt jelenti, mint nyitott szemmel járni a világban.

☎ 1288
www.invitel.hu

invitel
az alternatíva a távközlésben